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Sajtóközlemény 
Cím: Zöld, fenntartható Erzsébetváros 

– Dembinszky utca felújítása - 

projektindítás 

 

2026.02.07. 

A TOP_PLUSZ-4.1.1-23 azonosítószámú „Egészséges utcák program” című pályázati 

felhívás keretében a Terület- és Településfejlesztés Operatív Program Plusz stratégiai 

céljainak megfelelően Budapest Főváros VII. ker. Erzsébetváros Önkormányzata által 

benyújtott projekt az európai uniós forrásból 793.422.634 Ft vissza nem térítendő 

támogatást nyert. A fejlesztés az „Zöld, fenntartható Erzsébetváros – Dembinszky utca 

felújítása” című, TOP_PLUSZ-4.1.1-23-BP2-2024-00027 azonosítószámú projekt 

keretében valósul meg. 

 

A beruházás célja a Dembinszky utca fejlesztése elsősorban a gyalogos és kerékpáros 

közlekedési módok előtérbe helyezésével, a gépjárműforgalom csökkentésével a lehető 

legnagyobb területű zöldfelület kialakítása mellett. A Dembinszky utca jelenleg autós 

szempontból nagyon terhelt, hiszen a külvárosból érkezők nagy számban ezen az 

útvonalon keresztül akarnak eljutni a belvárosba, a járdái nincsenek túl jó állapotban és 

az utcában csak minimális zöldfelület található. A projekt megvalósulását követően a 

fenti problémák megoldásra kerülnek az Egészséges utcák program elvei mentén. A 

fejlesztés keretében az útburkolat megújítása mellett akadálymentes járdafelületek, 

kereszteződések is kialakításra kerülnek, a biztonságos gyalogos-, babakocsis- és 

kerekesszékes közlekedési módok elősegítésére. A kellemesebb és élhetőbb környezet 

megteremtése céljából 453 négyzetméternyi zöldfelülettel fog gazdagodni az utca, a 

közlekedők biztonsága érdekében pedig sebességkorlátozás kerül bevezetésre, továbbá 

egyirányú kerékpársáv kerül kialakításra. A pályázat célja, egy élhetőbb, egészségesebb 

és biztonságosabb környezet létrehozása az erzsébetvárosiak, illetve a kerületben 

közlekedők számára. 

  

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 793.422.634 forint 

európai uniós támogatás segítségével. 

 

A projektről bővebb információt https://erzsebetvaros.hu/articles/dembinszky-utca-

felujitasa oldalon olvashatnak. 

 

További információ kérhető:  

Kommunikációs Iroda 

e-mail: kommunikacio@erzsebetvaros.hu  
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